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ΟΙ «ΤΟΠΟΤΗΡΗΤΕΣ» ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΤΗΣ Ν.Δ. ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ ΑΘΗΝΑ

Οι «θαλαμοφύλακες» του Αυγοΰστου
Μ,if λάς κι αυτός! Να έχουν φύγει 
όλοι σχεδόν οι υπουργοί από την 
Αθήνα, ακόμα και ο γραμματέας του 
Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτης 
Κοσμικής και να ψάχνεις με το κιάλι 
να βρεις κανέναν σε κοντινό νησί, να 
τον «φέρεις» πίσω στην Αθήνα 
για την υποδοχή των πρωταθλητών 
μας, που θριάμβευσαν στον 
Καναδά...

ρπιορτλζ ΓιάννηςΕ.Διακοχιάννης

Ο
 πονοκέφαλος «ανήκει» φυσικά 

στον εναπομείναντα στην πρω
τεύουσα υφυπουργό Τηλέμαχο 

Χυτήρη, ο οποίος έχει αναλάβει σήμερα, 
ύστερα από επικοινωνία που είχε με τον
Πρωθυπουργό, την υπόθεση της υποδο
χής·

Ο βουλευτής της Β' Αθηνών, πάντως, 

Ο εηιάλτηςτού 
να ψάχνεις 

επίσημο για να 
υποδεχθεί τους 
θριαμβευτές του

Έντμοντον

είναι σταθερά προσηλωμένος κι 
αυτός στον αυγουστιάτικο ·οτό- 
χο» του. Περιμένει να φτάσει η 
2θή Αυγούστου, να γυρίσουν πί
σω ο υπουργός Τύπου και ΜΜΕ 
Αημήτρης Ρέππας και ο γενικός 
γραμματέας Νίκος Λθανασάκης, 
για να πάει διακοπές στην Κέρ
κυρα.

Τθ πρόβλημα, βεβαίως, δεν α
φορά μόνον τον κ. Χυτήρη, αφού 

όλη η πολιτική ηγεσία κάνει διακοπές
και στην Αθήνα έχουν μείνει ελάχιστοι 
από κάθε κόμμα να φυλάνε «Θερμοπύ
λες».

Ο εκπρόσωπος Τύπου της Ν.Δ. Γιάν
νης Ανδριανός, ο οποίος αναπληριόνει 
τον κ. Θεόδωρο Ρουσό '.ο, διατηρεί 
ανοιχτή και συνεχή επικ. ,νωνία με τον

Χυτήμης - Ανδριανός. Δύο... αντίπαλοι στη μοναξιά της Αθήνας, φίλοι από τα 
παλιά στο «παιχνίδι της εξουσίας»

αρχηγό του κόμματος Κώστα Καραμαν
λή για να συνεχίζεται το «πινγκ πονγκ» 
των θερινών αντεγκλήσεων με το ΠΑΣΟΚ.

Σε συνεχή επαφή με τον γραμ
ματέα της Κοινοβουλευτικής 
Ομάδας Δημήτρη Σιούφα και 
τον γραμματέα της Κ Ε. της Ν.Δ. 
Βαγγέλη Μεϊμαράκη, ο κ. Αν- 
δριανός περιμένει κι αυτός την 
πολυπόθητη 20ή Αυγούστου, 
που γυρίζει ο κ. Ρουσόπουλος, 
για να το σκάσει από την Αθή
να...

Ατυχος στις διακοπές του. α
πό τα χρόνια που ήταν στο γρα
φείο Τύπου του δημάρχου και 
στη συνέχεια υπουργού Προε
δρίας Μιλτιάδη Έ6ερτ. ο χαμηλών τό
νων εκπρόσωπος της Ρηγίλλης στέλνει 
κάθε μέρα φαξ στον κ. Καραμανλή για 

Όλη η πολιτική 
ηγεσία κάνει 
διακοπές και 
στην Αθήνα 
έχουν μείνει 

ελάχιστοι από 
κάθε κόμμα να 

φυλάνε
«Θερμοπύλες»

να τον ενημερώνει για όσα καλά και κα
κά γράφουν γι’ αυτόν οι εφημερίδες.

Οι δύο εκπρόσωποι, σχεδόν μόνοι οι 
υπουργοί κ.κ. Α. Παπαδοπού
λας και Μ. Χρυσοχοίδης εθεά- 
Οησαν για λίγο στα γραφεία 
τους - σε μία Αθήνα που έδει
χνε κι αυτή μισοάδεια μετά την 
βροχή, είχαν χθες ένα επιπρό
σθετο πρόβλημα. Είχαν πάρει 
οδηγίες από τα «χαράματα» να 
περιμένουν τι θα γίνει με την 
υπογραφή συμφωνίας στα Σκό
πια και ανάλογα να κάνουν δή
λωση.

Στο γραφείο του κ. Χυτή
ρη, στη Ζαλοκώστα, τα πράγ

ματα ήταν λίγο πιο περιπεπλεγμένα... 
Στηνεπ νωνία που είχε το πρωί στο 
«πορτοκ. ..ι» τηλέφωνο με τον κ Κ. Ση

μίτη, είχαν δοθεί οδηγίες για όλες τις πε
ριπτώσεις. Και είχαν εξετασθεί όλα τα 
ενδεχόμενα αν θα έπρεπε η ελληνικέ] δή
λωση να προέρχεται από το υπουργείο 
Εξωτερικών ή από την κυβέρνηση.

«Ας όψεται η τεχνολογία», σημείωνε 
χαριτολογώντας συνεργάτης του κ. Χυ
τήρη. «Όπου πάει ο Πρωθυπουργός προη
γείται ο τεχνικός του ΟΤΕ για να στήσει 
την τηλεφωνική γραμμή. Αν δεν γινόταν 
αυτό, ούτε ο υφυπουργός θα «έτρεχε», 
ούτε ο Πρωθυπουργός θα είχε το νου του 
στην Αθήνα. Διακοπές να οου πετύχουν...

Ο υφυπουργός, πάντως, είναι «τυπι
κός» όλον αυτόν τον καιρό. Δεν παίρνει 
το πρωί στο «πορτοκαλί» τον Πρωθυ
πουργό. Περιμένει να τον καλέσει εκεί
νος. «Διακοπές είναι ο Πρόεδρος, δεν έ
χει νόημα να τον ξυπνήσω ή να τον ενο
χλήσω», σημειώνει. «Φυσικά, είμαι δια
βασμένος και όταν με παίρνει είμαι έτοιμος 
να του απαντήσω για διάφορα ζητήμα
τα αλλά και για να πάρω εντολές».

Τα βάσανα όμως των μικρών «ηρώ
ων» δεν θα διαρκέσουν πολύ. Σαν να ’χουν 
συνεννοηθεί οι πολιτικοί αρχηγοί και ε
πιστρέφουν όλοι στην Αθήνα κάπου σπς 
20 Αυγούστου. Όχι, ασφαλώς, για να πα
ρακολουθήσουν την καλύτερη για φέτος 
παράσταση στο Πρώδειο, που θα δοθεί 
προς τιμήν της μεγάλης Ελληνίδας πια
νίστας Τζίνας Μπαχάουερ, η οποία έ
φυγε από τη ζωή το 1976, αλλά για να 
συνεχίσουν το «παιχνίδι» της εξουσίας.

Όσο για τους «μικρούς» της Βουλής 
και τους εκτός των «τειχών» της αρχη
γούς, ακολουθώντας τα βήματα των «με
γάλων» θα επιστρέφουν κι αυτοί στις 2θ 
Αυγούστου, ημέρα κατά την οποία είναι 
προγραμματισμένη η επανέναρξη τη; συ
νεδρίασης του Β’ θερινού Τμήματος της 
Βουλής


